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Gabarito

1) [5,0] Um feixe de luz circularmente polarizada, com polarizagao destra, de poténcia Py
e area efetiva A, incide com um angulo de # em relacdo & normal de uma superficie de um
dielétrico. Pela figura, digamos que o campo dentro do feixe é dado por

E(F,t) = ERe {exp[i(EI 7 — wt)? + eapli(ky - 7 — wt + 7T/4)]y)’}
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a) Se o indice de refracio no meio incidente é n = /3, qual o angulo de Brewster (6p) para
o qual a reflex@o é linearmente polarizada?

b) Calcule o coeficiente de reflexdo para as duas componentes de polarizagdo do campo
incidente nesta condigao (use os versores ”,7”).

c¢) Calcule a razao entre a poténcia total refletida Pr e Pr.
Dado: ndice de refracio no dielétrico n = v/3.
Coeficientes de reflexao:

Polarizacao perpendicular (ou normal): Polarizacao paralela:

_ nycosfp —nrcosOr nycos 0 — nycosfp

Tp =

~ nycos@ + npcosfOr ny cos O + np cos O

Angulo de Brewster: tanfp = np/n;.

Errata: a polarizagdo acima € eliptica! Para ser circular, precisamos de
E(F,t) = ERe {exp[i(l;:} 7 —wt)|& + expli(kp - T — wt + 77/2)]33’} .

No entanto, o resultado ndo se altera!



Q‘) A“‘?U'“ J\E {breb‘}S“\L"r: (Jb}c..t‘(‘?,c..e.i—'a {)o-"m{&[b. e aomccla

‘E&L(’)g: \f_? =2 &){’5—‘— 600: _LSIPGJ

Nt
N,

L) Oz: 8o, G1=> Nz baeng b

Ny Fm07= 1 n 60 = @} fn 07 Ay Gr=30
2

2
V\(K %67—7{? S B7
w}(.jli &U\Jé()b:z/_ QJLQT:O\I-3D.ZQ
DX 2
4 3 V3
[—ﬂ:(/m—91~n_r(.a»-675 5 - . 1-3 __1
bzt ng O 4 L3R 14 3 2
* 2
= inBr-ny 07 _ 3R
¥ = = 2 _ 0
WP‘G’TTW-;'C'&"@I @*@f
= 2

gt BV (4] 2 A7

2z

—_—

>

C‘D“’\(Ifunvzk./[t w’- P‘J’; (rr’)— P;‘ 0 - PI -0
Pﬁ’{ihouﬁ‘ r\ep/f/fl'(ﬁa'- ()R- Par—fré\ = _g PI

Pr .1
Pz €



A e e 9 cears

S‘Cﬁu‘f\ Aa\ |V\’{’0/‘Vf‘£/lbo~o.,,, ;
Nz= 15!
O\} jtw\ (9{3,~ % L Soa;lr\ﬁ z ‘
J

A A R B e P 4 6 e M B b A PR G

J:)) (QI"' @G 97 =2 ﬂ'lé-’ef\@l‘ r\—TH\@—,‘

N— M(dz\\[—)f-hh —p} MHT => G/T"goo
N Shw 0 5= S O7
OOyG-L—I- &ng'l ton @730 = A
2 2
33
[-ﬂ:r\lom.ﬁ’z-* N L%@T = lr)—z" 49{ L -1 _ i
[ nzbm-fiz-r Ny ¢onOf lﬂ\/? 44 344 2
z 172
Lf::'{\;_ixme-r—r\-f R 7 _ 4 V3 _(9/
2 2 -
i 2

c_J (/ompuen{e_ n PR“—— Ix P» ~{ ’/J

CD""\(D\W\JI/%—'[-C y): PR?; (FrILP:Zc O'E{;O

()a/[é‘m‘o Wp/f"'"do'- ()R= Paﬂfﬂ“ = ﬁ PI = E—@ £ %
g



2) [5,0] Considere dois dipolos oscilantes, com amplitudes pi = pycos(wt) e pPo = pysen(wt)y,
situados na origem.

a) Qual o campo elétrico gerado por estes dipolos oscilantes ao longo dos eixos x, y, 27

b) Quais as polariza¢oes dos campos no eixo z, e no plano zy.

¢) Qual a razao entre as intensidades ao longo dos eixos z e y, para uma mesma distancia
a origem? E ao longo dos eixos = e z, para uma mesma distdncia & origem?
Dado: Campo elétrico de um dipolo p'= p, cos(wt + ¢)Z, orientado no eixo z, em coordenadas
esféricas (onde 6 é o angulo entre o eixo do dipolo e a direcao 7).

. 25ind .
E(7t) = —“UZL”S““ cos(kr — wt — )f
78 T

Intensidade do campo propagante: I = (|5]), com o médulo do vetor de Poynting |S| = c¢|E|.
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